

## Előterjesztés

A 2009. évi költségvetési koncepció főbb irányvonalainak meghatározása

Az államháztartásról szóló 1992. XXXVIII. törvény 70 §-a szerint a polgármester a következő évre vonatkozó költségvetési koncepciót legkésőbb november 30-ig nyújtja be a Képviselő-testületnek.

Ez az előterjesztés az egy hónap múlva esedékes koncepció elkészítésének alapjait kívánja meghatározni.

Jelenleg, a koncepció készítéséhez szükséges irányszámok még nem állnak rendelkezésünkre, mivel a Pénzügyminisztérium által készített költségvetési törvényjavaslatot a Parlament október 20-án kezdi tárgyalni.

Az önkormányzati törvényben rögzített, az önkormányzathoz telepített, kötelezően ellátandó feladatokat a jövőben is az eddigi színvonalon kívánjuk ellátni illetve ellátatni.

Meg kell vizsgálni milyen lehetséges megoldásai, alternatívái vannak a működés, szolgáltatás színvonalának növelésére.

Az önkormányzati intézmények (Polgármesteri Hivatal, Általános Iskola, Óvoda, Művelődés ház és Könyvtár, Egészségügyi Intézmények) szükség szerint akár intézményenként történő számítások és kalkulációk alapján szervezeti összevonás megvalósításával működésüket racionalizálni és hatékonyabbá tenni szükséges.

Az előterjesztés előkészítésekor gondolva a következő (2009.) évi költségvetési rendelet megalkotására, megtakarítás látszik mutatkozni az intézményi működés területén, azonban ennek kidolgozása, az intézmények pontos megnevezése a Képviselő-testület hatás- és feladatkörébe tartozik.

Át kell tekinteni a fentiekben nem említett úgynevezett nem kötelező feladatokat - középiskolai oktatás, egészségügy, egyéb önként vállalat feladat területén - , amelyekre az önkormányzat elkötelezte magát.


Mindezekon túlmenően a vagyongazdálkodás területén felmerülő feladatok számba vétele jelentkezik, melyeket az önkormányzat fejlesztési elképzeléseivel kell összhangba hozni.

Szükség lesz a fejlesztések tekintetében a prioritások meghatározása, mik azok a már megindult fejlesztések, amit az önkormányzatnak – pénzügyi ütemezés szerint – el kell indítania, folytatnia illetve befejeznie kell, illetve újabb fejlesztési irányvonalak meghatározására is sor kerülhet.

Felhívom a Képviselő-testület figyelmét arra, amennyiben az önkormányzat saját bevételeit növelni szeretné, az adózás rendjéről szóló törvény alapján ahhoz, hogy 2009. január 01-én hatályba léphessen, 2008. december 31-ig kell rendeletet alkotnia.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet az előterjesztést megvitatni, javaslataikat megtenni szíveskedjenek.

Rétság, 2008. október 16.

  
Mezőfi Zoltán  
Polgármester